







DRAMATURGIE PROFESIONISTĂ PENTRU NEPROFESIONISTI

A existat, în perioada de pionierat a mișcării artistice de amatori... o preocupare exclusivă pentru asigurarea de "texte" echivalente de entuziaști ai scenei...

cînd dispune de forte artistice corespunzătoare, la repertoriul mare, dar în nici un caz nu se poate dispensa de o dramaturgie proprie... Se poate vorbi deci de un specific al literaturii dramatice pentru amatori...

puncte de vedere

care au avut și cel ce răspund de repertoriul amatorial vor trebui să-și tăie seama. Producția de piese scurte a avut în editate Casa centrală a creației populare...

un interes sporit pentru existența lăuntrică a omului de azi... E adevărat, nu întotdeauna intențiile sînt servite în chipul cel mai fericit...

Țineam totuși un cîstig al dramaturgilor pentru amatori... amatori această expediție colectivă...

O însușire pozitivă a repertoriului propus de Casa centrală a creației populare în anul care a trecut este diversitatea tematică și de gen...

teatre

● Filarmonica de stat „G. Enescu” (la Ateneu): Concert simfonic. Dirijor: Cristescu - 20. ● Opera română: Trubadurul - 19.30. ● Teatrul de stat de operă: Conșta Marita - 19.30.

cinema

● Un bărbat și o femeie: Patria - 9; 11,30; 14; 16,30; 19; 21,30. ● Escroci fără voce: Sala Palatului (seria de bilete 2192 - ora 17,30 și seria 2193 - ora 20,30) Republica - 9,30; 12,45; 16,15; 19,30; 21,30; București - 9; 11,15; 13,30; 16,30; 19,45; 21. Modern (completare Sîrcoiu, pasăre reptilă) - 9,30; 11,30; 13,30; 16; 18,15; 20,30.

tv

18,00 - Stadion. Emisiune de actualitate sportivă. 18,20 - Buletinul circulației rutiere. 18,30 - Pentru copii. G. De ce? 18,50 - Pentru tineretul scoalar. Albatros - Almanahul literar 1968. 19,30 - Teleturneul de seară. 19,50 - Agenda de la Moscova. Publicitate. 20,00 - Parada vedetelor. Cîntă Ives Montand. 20,45 - Orașele muziciste: București. Prezință George Topăceanu. 21,15 - Filmul artistic: „Cavalerul fără țesut”, producție a studiourilor bulgare. 22,00 - Teleturneul de seară. 22,30 - Închiderea emisiunii.

RAID-ANCHETĂ ÎN ȘCOLILE POPULARE DE ARTĂ

lucru potrivit științelor elevului. Este drept, situația persistă, după cum am arătat anterior, în mare măsură, datorită lipsei unor criterii acceptabile în selectarea elevilor, iar pe de altă parte datorită caracterului specific al activității curriculare...

PRECĂȚIREA MUZICALĂ A ARTIȘTILOR AMATORI

O reușită considerabilă în acest sens o constituie activitatea meritore, dusă cu pasiune și dăruire, a cotelui de cameră al Școlii populare de artă din Tg. Mureș în al cărui repertoriu, pe lângă piesele corale folclorice din creația înalțată...

Remarcăm că deosebit de îmbucurător faptul că în ultima vreme mulți dintre absolvenții școlilor populare de artă au un aport va-

școlii populare de artă. În fața ambiguității teoriei și a posibilității de aplicare a metodei necorespunzătoare de aplicare a metodei necorespunzătoare...

școlii populare de artă pe care conservatoarele noastre nu le conțin: muzică ușoară, populară, chitară, acordeon, saxofon etc. Astfel însușirea unor programe analitice generale...

Proză și viziune etică

Proza noastră din ultimii ani se afirmă tot mai ferm ca un tărîm al creației de idei, al problematizării etice, al întrebărilor și strădaniei de a găsi soluții specifice de viață...

Încheierea unor narațiuni ex abrupto, fără obisnuitul epilog sau închiștură sînt sfîrșit fericit - ca în „Vestibul” de Al. Ivănuș, spre exemplu, - un exemplu obiectiv, lipsit de comentarii explicative a evoluției unei persoane...

procesul creator nase ideilor. Am sugerat problema în aceste termeni pentru că așa o înținem formulată în publicistica noastră...

veștedo ineficiența idealului, iar preexistența lui conștientă, caracterul prezizibil al atitudinii creatorului într-o problemă sau alta...

elementare funcții trebuie să apela la alte „lumi”, la alte tărîmuri spirituale? Ce e vorba de autonomie artei și o reducere, de fapt, la funcții estetice...

Școala și cultura

(Urmare din pag. 1) profesorii iubii sînt cei de care se învață cea mai multă carte și cele mai bune deprinderi. Munca unui sir de ani cu tineretul este un proces de formare și stimulii folosiți în educație...

Un profesor este o persoană care învață. În acest sens, el este un om care învață și este un om care învață și este un om care învață...

Întrebarea noastră actuală manifestă un tot mai susținut interes pentru ideile bine decantate, pentru criteriile morale superioare...

Întrebarea profesorului iubii și stimată pentru muncă îl rămîne împri-mărit pentru totdeauna în conștiința elevilor. Fiecare dintre noi purtăm de-a lungul vieții o povară înăuntru, aureolată de recunoștința noastră...

RECEPȚIE CU PRLEJUL SĂRBĂTORII NAȚIONALE A REPUBLICII CUBA

Cu prilejul celei de-a IX-a aniversării a sărbătorii naționale a Republicii Cuba - Ziua victoriei revoluției - ambasadorul acestei țări la București, Manuel Vepe Menendez, a oferit joi seara o recepție...

Tratative în vederea încheierii unui acord rutier între România și Finlanda

Joi, la Ministerul Transporturilor, Auto, Navale și Aeriene au început tratative în vederea încheierii unui acord rutier între România și Finlanda.

vremea

Ieri în țară: vremea a fost umedă și rece, cu cerul mai mult acoperit. Au căzut ninsoși temporare în toate regiunile țării...

Lucrări de construcții și instalații interioare

Întreprinderea comunală din Piața Neamț, execută, la cerere, pentru sectorul particular, lucrări de construcții și instalații interioare...

P.C.R., membri ai conducerii Ministerului Afacerilor Externe și al altor ministere...

Ministerul Afacerilor Externe al Finlandei. Tratativele au în vedere reglementarea condițiilor de desfășurare a transporturilor internaționale...

plus un grad la Turmu Severin. În București: vremea a fost închisă, a nins temporar și vântul a suflat puțin...

rate, achizițindu-se la începutul lucrării un acont de 15-30% din valoarea lucrării...

Magazin de articole de aero și navomodelism

În Capitală, pe strada Cosmopolului, s-a deschis primul magazin din țară pentru desfacerea articolelor de aero și navomodelism.

PRELUNGIREA FACILITĂȚILOR ACORDATE TURIȘTILOR STRĂINI LA INTRAREA ȘI IEȘIREA DIN ROMÂNIA

O recentă hotărâre a Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România stabilește prelungirea și pentru acest an a facilităților acordate...

A apărut Revista de filozofie nr. 12/1967

Numărul pe luna decembrie, anul trecut, al revistei se deschide cu editorialul: A XX-a aniversare a proclamării Republicii...

ȘTIRI SPORTIVE

FOTBALIȘTII ROMÂNI AU SORBIT ÎN BRAZILIA. La Rio de Janeiro a sosit, venind din Copacabana, selecționata divizionară de fotbal a României...

Populația se află grupată în unele regiuni, în special în valea centrală, în timp ce în alte părți ale țării mergi ore întregi cu mașina...

PRINȚARA „DE LA CAPĂȚUL LUMII”

Prințara „de la capătul lumii” este o mică țară situată în partea de nord a Americii de Sud, în zona muntelui Cordillera...

viața internațională

ANGOLA Cea mai mare parte a teritoriului țării se află sub controlul patrioților

BRAZZAVILLE 4 (Agerpres). - Președintele Mișcării populare pentru eliberarea Angolei, Agostino Neto, a organizat la Brazzaville o conferință de presă...

Proiectul Tombao

În urma explorărilor geologice efectuate timp de mai mulți ani, în Republica Volta Superioară, la Tombao, a fost descoperit un mare zăcămint de minereu de magnezit...

Politica presiunilor - un anacronism

O analiză în „International Herald Tribune” despre situația din alianța atlantică.

Mai mulți martori relatează CUM A FOST ASASINAT GUEVARA

În ultimul său număr, săptămânalul „Paris Match” cuprinde relațiile raportate de un martor francez, Michel Ray, care a întreprins recent o anchetă în Bolivia...

R. P. Ungară Măsurile de reorganizare a prețurilor

BUDAPEȘTA 4 - Corespondentul Agerpres al Pinteaei transmite din vîrtinele magazinelor din Ungaria...

este de multe ori condusă de comuniști și socialiști, mi-a rămas adinc înțipătă hotărârea lor de a nu renunța la „lupta împotriva unei burghezii care urmărește să ia bani de la cei ce n-au nici măcar posibilități pentru a-și asigura un nivel minim de viață”...

Capitula țării - Santiago de Chile - este un oraș în care incandesc și cutremurele repetate au distrus de-a lungul secolului multe dintr-o construcție de seamă, amintind soarta asemănătoare pe care au avut-o templele, castelele și pagodele japoneze...

